
 
 

            P R O G R A M     13. 7. 2024 

 

Mistrovství veteránů a     

                           Mistrovství  seniorů 55+   

 

7,30 – 8, 00  prezence účastníků 

8,15,- prohlídka parkuru - JUMPING 

8,30-  start : začínáme veterány v pořadí LA, MA, SA ( vždy o kategorii 
sníženo - LA + IL na MA, MA na SA, SA na XS, XS těsně nad zemí), 
          následují  senioři – začínáme XSA až do LA ( překážky NEJSOU 
sníženy) 
 

• přestavba na AGILITY, prohlídka 

• začínáme veterány v pořadí LA, MA, SA ( vždy o kategorii sníženo), 
• následují  senioři – začínáme XSA až do LA ( překážky NEJSOU 

sníženy) 
 

Vyhlášení součtu jumpingu a agility ( sečtou se trestné body za chyby, 
odmítnutí a překročený čas . Při shodném počtu trestných bodů vítězí lepší 
čas.) 
 

Podmínky účasti: - dle řádů Klubu agility ČR. Pes veterán musí být starší    8 let, 
mít platná očkování ( vzteklina, psinka, parvoviróza..)– kontrola na místě.    

Psovod senior musí dosáhnout 55 let v daném roce.                                                                                                                
Každý závodník se účastní na svoji zodpovědnost a riziko, zodpovídá  za svého psa 
a škody jím způsobené. 

 Závodník je povinen řídit se pokyny pořadatelského týmu, platným soutěžním řádem 
agility a řádem na ochranu zvířat. 

 Pořadatel neodpovídá za škody způsobené psovodem nebo psem, za zranění 
psovoda nebo psa nebo za úhyn či ztrátu psa. Pořadatel není odpovědný ani za 
odložené věci.    

Prosíme všechny účastníky, aby v areálu a jeho okolí udržovali čistotu a po svých 
miláčcích uklízeli. Protože alespoň částečně třídíme odpad, prosíme vás o 
odhazování plastových obalů a pet lahví do ŽLUTÝCH pytlů. Děkujeme. 

Připomínáme, že kolem areálu vede cyklostezka a na ní je třeba mít psa na 
vodítku! 

Svou přihláškou a zaplacením startovného  závodník dává souhlas ke zveřejnění 
výsledků svých běhů ( především v databázi KAČRu) a fotografií své osoby a svého 
psa. 

   

Občerstvení bude zajištěno v naší kantýně.                                                            

 



Děkujeme sponzorovi celého dne : 

 

 

a sponzorovi obou mistrovství: 

 

 

 

 

 
 
 
 

 


